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1. AMBJØRNSEN, INGVAR: Galgenfrist. Roman. 1. utgave. Oslo. 1984. 8vo. 193, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                                      500,- 

 

2. AMBJØRNSEN, INGVAR: Utsikt til paradiset. Roman. 1. utgave. Oslo. 1993. 8vo. 169, 

(1) s. Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar. 

Den første boken om Elling.                                                                                              300,-  

 

3. (BAUER, OLA): Graffiti (av) Jo Vendt. Roman. 1. utgave. Oslo. 1976. 8vo. 127 s. 

Originalt omslag. Mini-hakk ved kapiteler, ellers meget fin. 

Debut. Omslag av Peter Haars.                                                                                        400,-  

 

4. BING, JON: Dobbeltgjengere. Roman. 1. utgave. Oslo. 1984. 8vo. 206, (1) s. Originalbind 

med vareomslag. Mini-hakk i omslagets kant, ellers meget fin.                                       400,- 

  

5. BING, JON & TOR ÅGE BRINGSVÆRD: Rundt solen i ring. 1. utgave. Oslo. 1967. 
8vo. 140, (1) s. Originalt omslag, som utgitt. Svak brett i foromslag, ellers pen. 

Dobbelt novelledebut, med "fabelprosa".                                                                         400,-  

 

6. BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Syvsoverskens dystre frokost. En underholdningsroman på 
liv og død! 1. utgave. Oslo. 1976. 8vo. 342, (1), (1 blank) s. Illustrert Originalt omslag. Pent 

eksemplar.                                                                                                                         300,-  

 

7. CHRISTENSEN, LARS SAABYE: Historien om Gly. Dikt/Prosa. 1. utgave. Oslo. 1976. 

8vo. 83 s. Originalt omslag. En anelse skrapet ved ytre falser, ellers pen. 
Debut på ordinært forlag. (Diktsamlingene 'Sirkel' og 'Grønt lys' ble utgitt på eget forlag 

tidligere).                                                                                                                           600,-  

 

8. CHRISTENSEN, LARS SAABYE: Amatøren. 1. utgave. Oslo. 1977. 8vo. 177 s. 

Originalt omslag. Meget fint eksemplar! 

Boken kom kun i heftet utgave.                                                                                          400,-  
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9. DALBY, GENE: Med månen som monokkel. 1. utgave. Oslo. 1986. 8vo. 45 s. Originalt 

omslag. Nær som ny.                                                                                                         300,-  

 

10. FOSSE, JON: Blod. Steinen er. Forteljing. 1. utgave. Oslo. 1987. 8vo. 118, (1), (1 blank) s. 

Originalbind med vareomslag. Pen! 

Fosses 4. bok. Omslag av Radek Doupovec.                                                                     400,-  

 

11. FOSSE, JON: Og aldri skal vi skiljast. Skodespel. 1. utgave. Oslo. 1994. 8vo. 81, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar.                                                                300,-  

 

12. FOSSE, JON: Bly og vatn. Roman. 1. utgave. Oslo. 1992. 8vo. 227, (1) s. Originalbind 

med vareomslag. Enkelte småhakk i omslagets øvre kant og en liten rift i nedre kant, ellers 

pen. Prislapp på bakomslag. 

Omslag av Rainer Jucker.                                                                                                 400,-  

 

13. FOSSE, JON: Frå telling via showing til writing. Essays. 1. utgave. Oslo. 1989. 8vo. 172, 

(1), (3 blanke) s. Originalt omslag. Meget fint eksemplar. Prislapp på bakomslag.         400,-  

 

14. HAGEN, ALF VAN DER: Dialoger II. Åtte forfattersamtaler. Fotografier av Tom 

Sandberg. Oslo. 1996. 8vo. 292 s. Originalt dekorert sjirtingryggbind. Pent eksemplar. Spor 

etter prislapp på bakdekkel.                                                                                               300,-  

 

15. HARSTAD, JOHAN: Max, Mischa & Tetoffensiven. 1. utgave. Oslo. 2015. 8vo. 1081 s. 

Originalbind med vareomslag. Liten rift i omslagets øvre kant, ellers pen.                     300,-  

 

16. HAUG, CINDY: Se deg ikke tilbake mot Europa og bli stein .... o, Eurydike ... Roman. 1. 

utgave. Oslo. 1982. 8vo. 175, (1) s. Originalt helsjirtingbind med vareomslag. Meget fint 

eksemplar! Forleggerstempel på forsatsblad. 

Debut.                                                                                                                                300,-  

 

17. HAUG, CINDY: Skumlepper. 1. utgave. Oslo. 1989. Leks. 8vo. Upaginert. Originalbind 

med vareomslag. Pent eksemplar. Forleggerstempel på forsatsblad.                                200,-  
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18. HERBJØRNSRUD, HANS: Vitner. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1979. 8vo. 139, (1) s. 

Originalt omslag. Nær som ny. Debut.                                                                              500,-  
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19. HERBJØRNSRUD, HANS: Han. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1987. 8vo. 118, (1) s. 

Originalt illustrert kartonert bind. Nær som ny. 

Herbjørnsruds 3. bok.                                                                                                       300,-  

 

20. HJORTH, VIGDIS OG ARILD LINNEBERG: Ubehaget i kulturen. Roman. Oslo. 1995. 

8vo. 175, (1) s. Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                           300,-  

 

21. HAARS, PETER: Prokon. En tegneserie av Peter Haars. 1. utgave. Oslo. 1971. 4to. 

Upaginert. Originalt omslag. ‘Prokon’ påført med små kulepennbokstaver på foromslag. Et 

hjørne av foromslag og de første bladene litt ‘rufsete’, ellers pen.                                   300,- 

  

22. JACOBSEN, ROLF: Fjerntog. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1951. 8vo. 63, (1) s. Originalt 

omslag. Pent eksemplar.                                                                                                    500,-  

 

23. JACOBSEN, ROLF: Vrimmel. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1935. 8vo. 74, (1), (1 blank) s. 
Originalt omslag. Mangler en liten bit (ca. 1x1 cm) ved et av bakomslagets nedre hjørner, 

ellers pen. 

Forfatterens 2. diktsamling.                                                                                              400,-  

 

24. JACOBSEN, ROLF: Nattåpent. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1985. 8vo. (2 blanke), 48, (1), (5 

blanke) s. Originalt omslag. Nær som ny. 

Forfatterens siste diktsamling.                                                                                          400,- 

  

25. JARVOLL, SVEIN: Melbourne-forelesningene. 41 essays. Oslo. 1995. 8vo. 132, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                                      300,-  

 

26. JØRGENSEN, MORTEN: Skyggebrev fra bungalow 33. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1984. 8vo. 

72, (1) s. Originalt omslag. Pent eksemplar. 

Debut i bokform. Morten Jørgensen har tidligere skrevet samtlige tekster til fire 
plateutgivelser med gruppen 'Lumbago'. Omslagsdesign av TAM-TAM Design/Arne J. 

Berggren.                                                                                                                           300,-  
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27. KJÆRSTAD, JAN: Menneskets nett. Essays, artikler, tekster. 1. utgave. Oslo. 2004. 8vo. 

270, (1), (1 blank) s. Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar! 

Forleggerstempel på forsatsblad.                                                                                       300,-  

 

28. KJÆRSTAD, JAN: Forføreren. Roman. 1. utgave. Oslo. 1993. 8vo. 531, (13 blanke) s. 
Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar. 

Omslaget viser et Nahavand-teppe fra Persia. 1. bok i Jonas Wergeland-trilogien. Vedlagt 

flere relevante avisutklipp.                                                                                                500,- 

  

29. KNAUSGÅRD, KARL OVE: Min kamp 1-6. Komplett. Alle bind i 1. utgave. Oslo. 2009-
2011. 8vo. 434 + 562 + 422 + 472 + 607 + 1115 s. Originalbind med vareomslag. Bind 1 

med antydning til bretter langs omslagets øvre og nedre kant, ellers er dette et meget fint 

sett. Bind 6 med forlegger-stempel i øvre snitt.                                                             2 400,-  
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30. KØLTZOW, LIV: Øyet i treet. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1970. 8vo. 116 s. Originalbind 

med vareomslag. Meget fint eksemplar. 

Debut.                                                                                                                                300,-  

 

31. KØLTZOW, LIV: Historien om Eli. Roman. 1. utgave. Oslo. 1975. 8vo. 151, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar.                                                                300,-  

 

32. KØLTZOW, LIV: Hvem bestemmer over Bjørg og Unni? Roman. 1. utgave. Oslo. 1972. 

8vo. 111, (1) s. Originalt omslag. Et par blader med enkelte småpletter, ellers pen. 

Køltzows andre bok.                                                                                                          200,-  

 

33. KØLTZOW, LIV: Det avbrutte bildet. 1. utgave. Oslo. 2002. 8vo. 239, (1) s. Originalbind 

med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                                                           300,-  

 

34. KØLTZOW, LIV: April/November. To noveller. 1. utgave. Oslo. 1983. 8vo. 105, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                                      300,-  

 

35. KØLTZOW, LIV: Løp, mann. Roman. Oslo. 1980. 8vo. 206, (1) s. Originalbind med 

vareomslag. Meget fint eksemplar!                                                                                   300,-  
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36. LARSEN, GUNNAR: Sneen som falt i fjor. 1. utgave. Oslo. 1948. 8vo. 224 s. 

Originalbind med vareomslag. Omslaget med kantslitasje og svake pletter i ryggen, ellers et 

pent eksemplar.                                                                                                                  400,-  
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37. LARSEN, GUNNAR: To mistenkelige personer. Roman. 1. utgave. Oslo. 1933. 8vo. 212 

s. Originalt dekorert helsjirtingbind. Pent eksemplar.                                                       300,-  

 

38. LARSEN, GUNNAR: Bull. Roman. 1. utgave. Oslo. 1938. 8vo. 272 s. Originalt 

helsjirtingbind. Svakt falmet i ryggen, ellers pen.                                                             300,- 

  

39. LARSEN, GUNNAR: I sommer. 1. utgave. Oslo. 1932. 8vo. 220 s. Originalt omslag. 

Smårifter ved nedre kapitel og omslaget med litt kantslitasje. Småpletter og lesestriper i 

ryggen. Ellers et fint eksemplar med pen materie. Bokeierstempel på smusstittelblad (Carl 

Wiggen - Lensmann – Nes-Hedmark).  

           Debut.                                                                                                                                300,-  

 

40. LINDSTRØM, MERETE: Kannibal-leken. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1990. 8vo. 135, (1) 

s. Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar. 

Vinner av Nordisk råds litteraturpris for 2012.                                                                300,-  
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41. LINDSTRØM, MERETHE: Sexorcisten og andre fortellinger. 1. utgave. Oslo. 1983. 8vo. 

279, (1) s. Originalt omslag. Pent eksemplar. Forleggerstempel i snittet. 

Debut.                                                                                                                                400,-  
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42. LINDSTRØM, MERETHE: Borte, men savnet. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1988. 8vo. 135, 

(1) s. Orignalt helsjirtingbind med vareomslag. Meget fint eksemplar. 

Lindstrøms andre bok og den første utgitt på ordinært forlag. Den første ble utgitt på 

Forfatterforlaget i 1983.                                                                                                   300,- 

  

43. LUND, THURE ERIK: Forgreininger. Essays og annen prosa. 1. utgave. Oslo. 2003. 8vo. 

203, (1) s. Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar. Strekkode/prislapp nederst på 

bakomslag.                                                                                                                        500,-  

 

44. LUND, THURE ERIK: Compromateria. Roman. 1. utgave. Oslo. 2002. 8vo. 262, (10 

blanke) s. Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                     400,-  

 

45. LUND, THURE ERIK: Elvestengfolket. Roman. 1. utgave. Oslo. 2003. 8vo. 169, (1), (6 

blanke) s. Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar.                                               300,-  

 

46. LUNDE, GUNNAR: Klovnens desperate liv. Roman. Oslo. 1980. 8vo. 198, (1) s. Originalt 

omslag. Deler av omslaget en anelse smusset, ellers pen. Forleggerstempel på 

smusstittelblad.                                                                                                                  200,-  
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47. LØDING, STEINAR: Erindringens tre. Roman. 1. utgave. Oslo. 1992. 8vo. 317, (1), (2 

blanke) s. Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                    300,- 
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48. LØDING, STEINAR: Glomma brenner. Roman. 1. utgave. Oslo. 1982. 8vo. 321, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar. Forleggerstempel på forsatsblad. 

Debut.                                                                                                                                400,-  

 

49. LØVEID, CECILIE: Most. Roman. 1. utgave. Oslo. 1972. 8vo. (2 blanke), 73, (2), (3 
blanke) s. Originalt omslag. Meget fint eksemplar! 

Debut.                                                                                                                                400,-  

 

50. LØVEID, CECILIE: Sug. Roman. 1. utgave. Oslo. 1979. 8vo. 119, (1 blank) s. Originalt 

omslag. Pent eksemplar.                                                                                                    300,-  

 

51. MARSTEIN, TRUDE: Plutselig høre noen åpne en dør. Roman. Oslo. 2000. 8vo. (4 

blanke), 255, (1) s. Originalbind med vareomslag. Nær som ny. 

Marsteins 2. bok.                                                                                                               300,-  

 

52. MEHREN, STEIN: Gjennom stillheten en natt. Dikt av... 1. utgave. Oslo. 1960. 8vo. 79, 

(2), (3 blanke) s. Originalt omslag. Omslaget svakt smusset og med litt kantslitasje, ellers 

pen. 

Debut. På grunn av de hvite omslag, vanskelig å finne i pen stand.                                 500,- 

  

53. MEHREN, STEIN: Alene med en himmel. Dikt av... 1. utgave. Oslo. 1962. 8vo. 77, (2) s. 

Originalt omslag. Enkelte mindre pletter og litt smuss på omslag. Mini-rifter ved kapiteler. 

Mehren ́s 3. diktsamling.                                                                                                   300,- 
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54. MYHRE, ØYVIND: Demoner i dagslys. Tretten fortellinger. 1. utgave. Oslo. 1977. 8vo. 

169, (1) s. Originalt omslag. Lesestriper. Fint eksemplar. 

'...i sin fjerde bok byr science fiction-forfatteren på fortellinger som spenner fra ren fantasi 

til det nesten realistiske, fra skrekk til humor; fra menneskehetens eldste myter til vår nære 

framtid.' Øyvind Myhre, f. 1945. Tidlig norsk science fiction-forfatter.                           300,-  
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55. MYHRE, ØYVIND: De siste tider. En fantasi om frihet. 1. utgave. Oslo. 1976. 8vo. 242, 

(2) s. Originalt omslag. Meget fint eksemplar. 

'Science-fiction-forfatteren [...] har i sin tredje bok skapt en fantasiverden befolket av 

trollmenn, profeter og krigere, halvdyr og halvmennesker...'                                           300,- 

  

56. MYHRE, ØYVIND: Kongen og gudene. Roman. 1. utgave. Oslo. 1979. 8vo. 168, (1) s. 

Originalt omslag. Pent eksemplar. 

'Scene for handlingen i denne historiske fantasiromanen er 600-tallets England, der den 

kristne Oswiu står mot hedningene Æthelhere av Øst-Anglia og Penda av Mercia...'     300,-  

 

57. MYHRE, ØYVIND: Grønlandsfarerne. Roman. 1. utgave. Oslo. 1981. 8vo. 191 s. 

Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar.                                                                200,- 

  

58. NERDRUM, ODD: Notater 1967-1992. Forord ved Jan-Erik Ebbestad Hansen. Oslo. 

1992. 8vo. 132, (3), (1 blank) s. Originalt dekorert helsjirtingbind med blankt omslag. Noen 

få mini-rifter i omslagets øvre kant, ellers meget fin.                                                       300,-  
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59. NILSEN, TOVE: Aldri la dem kle deg forsvarsløst naken. 1. utgave. Oslo. 1974. 8vo. 106, 

(1) s. Originalt omslag. Meget fint eksemplar. 

Debut.                                                                                                                                400,-  
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60. NYGÅRDSHAUG, GERT: Dverghesten. Roman. 1. utgave. Oslo. 1984. 8vo. 250, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny. 

Bestillingsseddel for Nygårdshaugs tidligere bøker på bakre innbrett!                            500,- 
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61. NYGÅRDSHAUG, GERT: Søthjerte. Roman. 1. utgave. Oslo. 1991. 8vo. 258, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Omslaget med brett i ryggen, ellers et pent eksemplar.  400,-  

 

62. NYQUIST, ARILD: Kollvikabrev. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 184, (1) s. Originalt 

omslag. Pen!                                                                                                                      500,-  

 

63. PETTERSON, PER: Ekkoland. Roman. 1. utgave. Oslo. 1989. 8vo. 137, (1), (4 blanke). s. 

Originalbind med vareomslag. Et par mini-rifter i omslagets nedre kant, ellers pen! 

Pettersons 2. bok.                                                                                                           1 000,-  

 

64. PROUST, MARCEL: På sporet av den tapte tid. Bind 1-12. Oversatt av Anna-Lisa 

Amadou. Oslo. 1992. 8vo. Originalbind med vareomslag. Settet fremstår som nytt. 

Verket ble opprinnelig utgitt på norsk over en periode på flere tiår. Dette er samleutgaven 

fra 1992. Alle bind altså trykt i 1992, med unntak av bind X, som er trykt i 1990. I sistnevnte 

bind er det dedikasjon fra Anna-Lisa (Amadou) på forsatsblad, stilet til Kari og Kjell 
(Risvik), og datert 24/10-90. Kari og Kjell Risvik er blant de viktigste og mest produktive 

oversetterne til norsk, særlig av spanskspråklig litteratur.                                            3 000,-  
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65. RENBERG, TORE: Angrep fra alle kanter. Roman. 1. utgave. Oslo. 2014. 8vo. 440, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny. 

Andre bok i Teksas-serien.                                                                                                300,-  

 

66. SOLSTAD, DAG: Arild Asnes, 1970. Roman. 1. utgave. Oslo. 1971. 8vo. 173, (1), (2 
blanke) s. Originalt omslag. Ett blad litt ‘røft’ skåret opp. Lite hull i nedre hjørne av 

bakomslag, ellers pen. 

Arild Asnes er sjelden i omslag!                                                                                     1 200,-  

 

67. SOLSTAD, DAG: Roman 1987. 1. utgave. Oslo. 1987. 8vo. 399, (1) s. Originalbind med 

vareomslag. Mini-plett på foromslag, ellers et pent eksemplar.                                       500,- 

  

68. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. For og imot. En samling av pressens anmeldelser 

og omtaler. Oslo. 1975. 8vo. 125, (1) s. Originalt omslag. Meget fint eksemplar!          300,- 

  

69. SUNDE, OLE ROBERT: Naturligvis måtte hun ringe. Roman. 1. utgave. Oslo. 1992. 8vo. 

390, (1) s. Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar. 

Vedlagt rele vant avisutklipp fra Dagbladet (Linn Ullmann intervjuer Ole Robert Sunde), 

datert 15. mars 1993.                                                                                                        300,- 

  

70. SUNDE, OLE ROBERT: den lange teksten historie. 1. utgave. Oslo. 1984. 8vo. 93, (3) s. 

Originalt omslag. Ubetydelig brett ved et hjørne, ellers nær som ny. 

Omslag av Peter Haars.                                                                                                    300,- 

  

71. SÆTERBAKKEN, STIG: Estetisk salighet. Essays. 1. utgave. Oslo . 1994. 8vo. 218 s. 

Originalt omslag. Meget fint eksemplar!                                                                       1 000,- 

  

72. SÆTERBAKKEN, STIG: Det nye testamentet. Roman. 1. utgave. Oslo. 1993. 8vo. 457, 

(1) s. Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                           600,-  
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73. SÆTERBAKKEN, STIG: Sauermugg. Roman. 1. utgave. Oslo. 1999. 8vo. 174, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                                  1 000,- 

 

  



 21 

74. (SÆTERBAKKEN, STIG, RED.): Marginal. Skandinavisk skriftserie. Hefte 1 (av 5). 

Viet i sin helhet til William Faulkner og hans forfatterskap. Oslo. 1995. 8vo. 110 s. 

Originalt omslag. Meget fint eksemplar. 

I tillegg til å være redaktør bidrar Sæterbakken med en lesning av Absalom, Absalom!         

                                                                                                                                                300,-  

 

75. (SÆTERBAKKEN, STIG, RED.): Marginal. Skandinavisk skriftserie. Hefte 3 (av 5). 

Viet i sin helhet til Julio Cortázar og hans forfatterskap. Oslo. 1996. 8vo. 92 s. Originalt 

omslag. Meget fint eksemplar.                                                                                          300,-  

 

76. (SÆTERBAKKEN, STIG, RED.): Marginal. Skandinavisk skriftserie. Hefte 5 (av 5). 

Viet i sin helhet til Emmanuel Bove og hans forfatterskap. Oslo. 1997. 8vo. 117 s. Originalt 

omslag. Meget fint eksemplar. 

Med erratalapp.                                                                                                                 300,-  

 

77. TILLER, CARL FRODE: Bipersonar. Roman. 1. utgave. Oslo. 2003. 8vo. 331, (1), (4 

blanke) s. Originalbind med vareomslag. Liten rød strek nederst på foromslag, ellers et 

meget fint eksemplar.                                                                                                        300,-  

 

78. TILLER, CARL FRODE: Innsirkling 2. 1. utgave. Oslo. 2010. 8vo. 399, (1) s. 

Originalbind med vareomslag. Meget fint eksemplar.                                                      300,-  

 

79. ULVEN, TOR: Avløsning. Roman. 1. utgave. Oslo. 1993. 8vo. 158, (1), (1 blank) s. 

Originalbind med vareomslag. Pent eksemplar.                                                             1 000,-  
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80. ULVEN, TOR: Fortæring. Prosastykker. 1. utgave. Oslo. 1991. 8vo. 99, (1), (4 blanke) s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                                   1000,- 
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81. ULVEN, TOR: Vente og ikke se. Historier. 1. utgave. Oslo. 1994. 8vo. 123, (4) s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                                     800,- 

  

82. ULVEN, TOR: Søppelsolen. Memorabila. 1. utgave. Oslo. 1989. 8vo. 71, (1) s. Originalt 

omslag. Meget fint eksemplar.                                                                                       1 000,-  

 

83. (ULVEN, TOR): Raseri og mysterium. Dikt og aforismer. Av René Char. Oversettelse 

(etterord) og utvalg ved Tor Ulven. Oslo. 1985. 8vo. 65, (2) s. Originalt omslag. Pent 

eksemplar.                                                                                                                         300,-  

 

84. WIESE, JAN: Jeg skal til Katnosa i kveld. Illustrert av Hans Normann Dahl. 1. utgave. 

Oslo. 1979. 8vo. 70 s. Originalt omslag. Pent eksemplar. 

Debut.                                                                                                                                300,-  

 

 


